
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Гурьевского района, обвиняемый в покушении на убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Гурьевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в феврале текущего года в вечернее время обвиняемый распивал спиртное в компании приятеля у себя дома. Во время застолья между ними зашел разговор о том, что несколько лет назад супруга хозяина уходила жить к этому приятелю, а потом она вернулась к мужу. Между соперниками произошел конфликт, во время которого хозяин дома нанес обидчику несколько ножевых ранений в грудь. В это время проснулись сын и супруга обвиняемого, увидев происходящее, они вызвали сотрудников полиции и «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, ему своевременно была оказана квалифицированная помощь. Подозреваемый был задержан, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием в ходе предварительного следствия он не сотрудничал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1485872>